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患者満足度調査ご報告
令和3年10月に患者満足度調査を実施しました。ご協力いただきました皆様に
お礼申し上げます。ここにご報告いたします。 ホスピタリティ向上委員会　委員長　森井　和彦

外来部門 （令和3年10月4日・8日） 配布数 570枚　回収数 419枚

外来部門・入院部門

■ 回答者について ■ 当院を受診してどう感じましたか
（外来）

性別

（％）

男性（191） 女性（217）

年齢

（％）

30代 40代 50代 60代 70代 80代

未記入（11）

未記入

非常に満足
28%

90代10代未満
10代

20代

ご協力いただき、まことにありがとうございました。

満足
43%

ふつう
22%

不満
1%

未記入
6%

非常に不満
0%

強く同意する
64%

同意する
29%

ふつう
6%

未記入 0%

■ 丁寧にまた、誠意をもってあなたに接してくれましたか
　（看護師）

■ 安全に医療サービスが行われていると感じましたか

強く
同意する

27%

同意する
42%

非常に不満

（％）

ふつう
22%

強く否定する
1%

未記入
7%

否定する
1%

■ 丁寧にまた、誠意をもってあなたに接してくれましたか
　（医師）

強く同意する
44%

同意する
39%

ふつう
17%

否定する
0%

■ 丁寧にまた、誠意をもってあなたに接してくれましたか
　（事務）

強く
同意する

27%

同意する
41%

ふつう
30%

否定する
1%

未記入
0%

強く否定する
1%

■ 総合満足度年次推移■ 待ち時間についてどう感じますか

強く同意する
37%

同意する
45%

ふつう
17%

未記入
1%

平成22
（n=370）

平成23
（n=386）

平成24
（n=349）

平成25
（n=361）

平成26
（n=373）

平成27
（n=394）

平成28
（n=365）

平成29
（n=338）

平成30
 (n=317)

令和元
 (n=378)

令和2
 (n=355)

令和3
(n=394)

（年度）

非常に
満足

満足

ふつう

不満 非常に不満

平成22
（n=361）

平成23
（n=324）

平成24
（n=284）

平成25
（n=341）

平成26
（n=377）

平成27
（n=389）

平成28
（n=404）

平成29
（n=378）

平成30
（n=382）

令和元
（n=373）

令和2
（n=395）

令和3
（n=387）

（年度）

非常に
満足

やや
満足

ふつう

不満未記入■ 病棟別満足度

3階東
(n=48)

MFICU
(n=8)

4階東
(n=33)

5階西
(n=40)

5階東
(n=37)

6階西
(n=38)

6階東
(n=48)

7階西
(n=44)

7階東
(n=34)

8階西
(n=31)

8階東
(n=42)

非常に
満足

満足

ふつう不満 ■ 総合満足度年次推移

入院部門（令和3年10月4日～15日） 配布数 510枚　回収数 403枚

■ 回答者について

■ 丁寧に、また誠意をもってあなたに接してくれましたか
  （医師）

性別

（％）

男性（206） 女性（193）

年齢

（％）

50代 60代 70代 80代

未記入（4）

未記入90代10代未満
10代 20代

30代 40代

否定する 1%

強く同意する
61%

同意する
33%

ふつう
6%

■ 丁寧に、また誠意をもってあなたに接してくれましたか
 （看護師）

否定する0%

強く同意する
45%

同意する
33%

ふつう
11%

未記入
11%

■ 丁寧に、また誠意をもってあなたに接してくれましたか
 （看護助手）

否定する
0%

否定する
1%

強く同意する
40%

同意する
29%

ふつう
15%

未記入
16%

■ 丁寧に、また誠意をもってあなたに接してくれましたか
 （薬剤師）

否定する
0%

同意する
36%

未記入
9%

強く同意する
40%

ふつう
14%

強く否定する
0%

否定する
2%

非常に満足
46%満足

38%

ふつう
11%

未記入
4%

■ チーム医療を感じられましたか

不満
1%

■ 症状にあった食事が提供
されていますか

同意する
37%

未記入
6%

強く同意する
32%

ふつう
23%強く同意する

48%同意する
38%

ふつう
7%

未記入
7%

■ 安全に医療サービスが
行われていると感じましたか

■ 当院に入院してどう感じましたか

否定する
0%

長い
31%

非常に長い
12%

非常に短い
3%

未記入
8% 短い

7%

ふつう
39%

（％） （％）


